
Тест для 6 класса А.С. Пушкин
Барышня-крестьянка с ответами
Тестовые задания по литературе для 6 класса по теме: А.С.
Пушкин «Барышня-крестьянка»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1.  К  какому  жанру  литературы  относится  произведение  А.С.
Пушкина «Барышня-крестьянка»?

А) Рассказ

+ Б) Повесть

В) Сказка

Г) Роман

2.  К  какому  циклу  произведений  А.С.  Пушкина  относится
«Барышня-крестьянка»?

+ А) Повести покойного Ивана Петровича Белкина

Б) Маленькие трагедии

В) Записки охотника

Г) Петербургские повести

3. В каком году произведение было издано?

А) В 1730

+ Б) В 1831

В) В 1911

Г) В 1782

4. С чего начинается «Барышня-крестьянка»?
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А) С описания красоты русской природы

+ Б) С описания Ивана Петровича Берестова

В) С описания Григория Ивановича Муромского

Г) С приезда Алексея Берестова в деревню

5. Как относились соседи к Ивану Петровичу Берестову?

А) Ненавидели

Б) Боялись

+ В) Любили

Г) Жалели

6. Почему Григорий Иванович Муромский переехал из Москвы в
деревню?

А) Из-за службы

Б) По состоянию здоровья

В) Скрывался от врагов

+ Г) Промотал всё состояние

7. Как звал Григорий Иванович Муромский свою дочь Лизу на
английский манер?

+ А) Бетси

Б) Бетти

В) Кетти

Г) Кейт

8. Кем хотел стать Алексей Берестов?

А) Студентом юридического факультета



Б) Врачом

В) Актёром

+ Г) Военным

9. Что автор называл приключением для деревенской барышни?

+ А) Звон колокольчика

Б) Прогулка на карете

В) Сбор грибов в лесу

Г) Выбор нового платья

тест 10. Сколько лет было Лизе на момент событий, описанных в
произведении?

А) 15

+ Б) 17

В) 20

Г) 25

11. Как звали служанку Лизы?

А) Катя

Б) Наташа

В) Авдотья

+ Г) Настя

12. Во что играл Алексей Берестов с деревенскими девушками на
Дне рождении жены повара?

А) В прятки

Б) В карты



+ В) В горелки

Г) В чехарду

13. Зачем Лиза нарядилась в крестьянский наряд?

А) Чтобы её не узнал папенька

Б) Ей всегда хотелось побыть крестьянкой

+ В) Чтобы Алексей не подумал, что она за нем бегает

Г) Потому что Алексею нравились только крестьянки

14. Какое себе имя выбрала Лиза Муромская для роли крестьянки?

А) Настя

+ Б) Акулина

В) Алёна

Г) Анисья

15. Чему учил Алексей Лизу-крестьянку?

А) Танцевать

Б) Ездить на лошади

+ В) Читать и писать

Г) Стрелять

16. Что стало причиной примирения Ивана Петровича Берестова и
Григория Ивановича Муромского?

А) Болезнь Ивана Петровича

+ Б) Несчастный случай в лесу

В) Любовь их детей

Г)  Григорий  Иванович  Муромский  извинился  перед  Иваном



Петровичем  Берестовым

17. Почему Алексей не узнал свою возлюбленную, приехав в дом
Муромских?

А) Лиза не вышла к гостям

Б) Лиза послала вместо себя Настю

В) Лизу покусали пчёлы

+ Г) Лиза надела парик и набелила лицо

18. Чем пригрозил Иван Петрович Берестов своему сыну, если он
не женится на дочери Муромского Григория Ивановича?

А) Выгонит его из дома

+ Б) Проклянёт и лишит наследства

В) Женит насильно

Г) Отправит его в ссылку

19.  За  каким  занятием  застал  Алексей  Лизу,  узнав  в  ней
Акулину?

+ А) Читала его письмо

Б) Пила чай

В) Вышивала

Г) Играла на фортепиано

тест-20. Какая главная идея повести А.С. Пушкина «Барышня-
крестьянка»?

+ А) Важнее всего в жизни – чувства, а не деньги и социальные
условности

Б) Важнее всего в жизни дружба, проверенная годами



В) Всё хорошо, что хорошо кончается

Г) Даже любитель разбивать женские сердца может влюбиться


